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ХРИСТОС РАЖ ДАЄТЬСЯ!
Ж

іНіюіднюігоі ізаїкутка, іна, цілій 
земній кулі, нема сьогодні, у це 
велике Овіяло Різдва Христо
вого1, де- панував б и спокій та 
радість. Хом дещо з зовнішних 
її проявів всежтаки ЗадерЖа- 
ЛОСЯ І ЦЬОГО ірОКу —̂ ТО' we тя
жко доігляїнути!, що ця радість 
якась неприродна., наче -виїму- 

шеш.
Кожний гаразд здає собі 

сіправу з цього, що тяжкі зав- 
дання перед наїмиї. Нелегко 
побити ворога та завести кра
щий лад на земліі. І не легко 
відігнати з(перед очей марево- 
струджених -постатей у війсь
кових одностроях, що святку
ють це Різдво серед болота та 
ДОЩ'ІВ ТрОІПІКаЛЬНОЇ дж'уніґліі, 
чи у вогненному гураґані ев- 
роп ейісьікюг-о наступу.

Та в‘аеж — святочний нас
трій !€ І у ІЦЬОІМу рО!ЦІ ОЄрЄД Ш-
тш  родин та у ваших серцях. 
Є — бо потрібний нам. більше, 
чиїм колшебудь досі. Бо саме 
йому завдачуемо., -що серед 
тяжкої дій-сности, у саіміоіму 
розгарі одної з найбільших - 
війн яяоі З'апиісала людська па- 
мять — втежтаки не тріатиімо 
йри, щоі оправка пюбідить.

І так було від віїків. Не одну 
тяіжку годину П'Єр'ЄЖИВ шіт — 
не раз і* не діва.. — вдавалося, 
що увесь ЛІКУДСШИЙ рід виги
не у еенависти та жорсткос
те. Та вісеіж — хоч ріаз у рік, 
у сБіятіо. Божого Народження, 
лриїходиліа хвилина», коли об
раз Святої Родини вводив 
вайблнйдих разом у спільному 
святкуванні. І підносилися сер
ця, а надія н-а краще оживала. 
Люди ставали ліпшими, і лю
дина- — Боже подобііє брала 
верхню руку над людиною- 
рО'ЗішалііліиїМ' звіреім.

Це, ЩО' сьогодні, у великий 
день Різдва Христового- дієть
ся на: Україні — це пекло для 
нашої РІіідної Земліі та її дітей. 
Але не забуваймо, що й у хви
лину, коли уперше заясніла 
над Вефлеіемом зоря невида- 
ноігої 'Сівітла та блеску — оцо й 
тоді ціліі народи були: у неволі, 
цілі веімлі у руїні та знищені. 
А піднеслися, окинули кайда
ни, жили та розвивалиЬяі, бо 
воля — це закон Божий. І че
рез довгі віки, через кріваві

Головна Управа СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ, Редак
ція Я Адміністрація "НАШОГО ЖИТТЯ” шлють різдвя-$ 
F ний привіт своїм Окружним Радам, відділам та поодино
ким членкам. Щирі бажання посестрам в Канаді, а слова 
.спочуття та отухи для тих, що їх воєнна заверуха вигнала 
*зпід рідних стріх на страждання та безталанну скитальщи- 
*ну по світу. Вітаємо з Різдвом Христовим та Новим Роком 
<усе наше Громадянство. Хай Христове народження Сим- 
^вол Божої любови, зєдинить нас в одну згідну сімю і за 
*ясною зорею Великої Ідеї поведе до одної мети.

ОЛЬГА ЛЕПКОВА 

українська співачка, яка виступить з власним концер
том в ТавнТол в Ню йорку дня 10 лютого (субота) 1945 
6 год. 8:30 веч. В програмі оперові арії та пісні укра

їнських і чужих композиторів.

Побільшуємо перше число 
“Нашого Життя” тільки на цей 
місяць, через святочні оголо
шення. Дальші числа будуть як 
і дотепер на 8 сторінок.

розправи та іпора.хуеки світ 
таки -пріяіміує до -цього, щоб на
НІЬО'Му ЖИІЛИ ЛЮДИ ВІЛЬНІ ТІЛОІМ

та духом, зіі серіцем добрим, 
ЯіК у Народженого> ДИТ'ЯТИ.

'Цю віру держіїм (КрІІПІКО, КО

ЛИ у цьому році здоровити се
бе будемо» рііздяним привїтоїм 

Української Землі Христос Ра- 
ждається!

ДОРОГИМ ДОПИСУВАЧ- 

КАМ ТА ПРИЯТЕЛЬКАМ “НА

ШОГО ЖИТТЯ”, які піклува

лися ним у старому році, по

силаючи матеріял, збираючи 

жертви та передплати, чй доб

рим словом промощуючи йо

му дорогу в українські хати — 

Усего Добра та Щасливого 

Нового Року

бажає “НАШЕ ЖИТТЯ”.

Книжка про Україну

Американська накладня Мек- 
•міі лл ан (М'астШа п) виїдал а 
кілька тижнів1 цьому книжку 
!про< Україну, написану знаним 
американісьїким журналістом іі 
письменником' В. Г Че(мбеірле- 
ноіМі. У кінижіці автор об'стоює 
право- українського- народу рія- 
дитиі самиїм собою та жити 

\ вільним державний життяім.
.Каже іван, що Україніці не 

малиб нічого проти цего, щоб 
жити у союзі з Росією, колиб 
у такоіму еонові ці державні 
права України могли бути бе
режені та заховані.

іКниїжіка, якої наголовок є 
“Ukraine a Suibmergecl Nation” 

появилася у добру хвилину та 
робить іїініну службу для- на
шої страви. Тоїму українська 
жінка в Америці повинна при
чинитися до- цьогоі, щоб ШИрИі-̂  
ти цю книжіку між Американ
цями та вашою молодю.

КОНЦЕРТ ОЛЬГИ ЛЕПіКОВОї

ШИРІТЬ “НАШЕ ЖИТТЯ”

Без сумщіііву найбіїльшою по

дією нашоїго .музичного життя 

у цьоіму 'зимовому сеїзоні буде 

концерт іс;пі!вачки Ол.ьіги Леїп- 

ко'вюї, В' Таївін Гоп, в Нію ІЙор- 

ку. Коініцер(т івідбудетьіся 10. 

лютого' -л ій зарядоїм (Колоімбіїя 
Консертс, а наша, відома по 

у!ск уюраїніськіих о'середка'х onti- 

вачікіаі, яіка до цього кожним 
своїм віиіступоїм робить справ

жню 'ніеіопо'Ді'Віаніку, вимазуючи 

щораіз то нові ігоілюісові приік- 

міети — виїстіуіпить з 'цікавою 

та бо(гатою 'проіграімою.
Українці' з Нію Йоіріку та1 око

лиць повинні лроімадно1 ґіірибу- 

ти на коікіцеїрт та зтсівнит са

лю іпіо береги. Бю це не ВіИістар- 

ч.ить хіВіал.и?ти]С!Яі, що- мій співу

чий та мувикаїльїниій нарід. Тре

ба діїлюїм доказати це у періш\’ 

чергу тодії, коли хтоісь з наїшо- 

ГО' роду ііде на відому а/мерн- 

кіаеську іко(ніце!ртову естраду, 

щоб іпеїреіз; американську: кри

тику вніне!сти сів/ій tatoaH і на

шу м'уїз-иічіну культуру.

Тоїміу вже с ь о іг о д ін і питаатте 

за тиікіетаїми на концерт Оільги 

Леіпкіо.вюї піо- наїши̂ х уїс'танюва-х 

та у своїх оірґаінїзаїціяіх. Нехай

НІКОГО З ІЦИІХ, КОІМу МОіЖЛІИВ'ИїМ

вайтиіся у Ню Иоірку на день 

10. лютого!, не забракне в- Тавн 

Голл, на концерті Лєіпкової. ^

www.unwla.org

www.unwla.org
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Новий Рік т  "Нашого Життя”
І не зглянулися ми, як проминуло двіанайцять місяців, а ко

жний з них приніс українській жівці в Америці нове'чйсло її вла
сного журналу, новий випуск “Нашого Життя”

Видається, що- цей девьілершого січня 1944 року — день на
родній “Нашого Життя” —  ледви віч ер а минувся. А в-сеж, сього- 
дня вже згадуємо наче стоімвд де хвилювання та .нервозну нетер
плячку, яма прямо-цілу організацію СУА. оп-анувіала була на пе
редодні важної події, появи її офіційного журналу. “Як вигля
дає число?” — “Коли будуть росилати?” — “А що з переплата
ми?” — “Чи .збирають на пресовий фонд?” -г- це були, питання, 
якими обмінювалися членкіи Мііж собою при кожній стрічі у пер
ших днях цього памятного місяця, січня. І вже тоді, при появі 
першого числа “Наїшоїго Життя” слідно було, що ось започатко
вано це,'на що українська жінка, в Америці ждала і чого потре

бувала».
“Пождіть!” — говорили недовірчивіі. “Це не штука видати 

перше число! Видайте друїге, третє, і щоб кожне з них не було 
щораз гірше! Бо ми. тут вже чимало бачили незалежних журна
лів, які вже по двох-трьох числах кінчили своє животіння”.

Не два і1 не три, але цілих дванадцять чисел “Нашого Життя” 
вийшло у цьому році, і з гордістю та признання для української 
жінки в Америці, треба заявити, що при марнім животінню на- 
дної еміграційної преси — це справжнє чудо!

Та» не є воно ніяким чудом для цих, які давно здав-али собі 
справу що у наших часах та обставинах ні жінці, ні жі
ночій організації без власного журналу не можливо обійтися. 
Бо й чомуж не м>алаіб мати цеї потреби українська жінка, чому 
маліаіб вона обходитися без сво-єї власної газети, коли не може 
обійтися без йеї американсь^аг жінка? Що більше — кожна кра
ще зорганізована національна група в Америці м>аіє свою жіночу 
пресу, якої потреба віддавша признана, як заігально-ігромвдянсь- 
ка. І тому цей ентузіазм, ца щира піддержка зі сторони україн
ської жінки, з якою' стрінулося; “Наше Життя” прямо віД пер
шого дня приходу на. світ — це лиш домаїз, що наше жіноцтво в 
Америці доросло, до цього, щоб мати свою г^ету та рішати 
про її вигляд і долікк.

Вже у першому свойому' році “Наше Життя” сповнило до
бру місію і завваги, що “ми інакше виглядалиіб, якби, почали 
були видавати: свою жіночу газету пять чи десять літ цьому” — 
цілком не пересадні. Чим ал о наших дітей відчужилося за цей 
час, чимало- матерей^постарілося і вже не багато- л и ш аєт ься-їм, 
часу для цього, щоб думати про самоосвіту, знання, цікавитися 
минулим Рідного Краю, чи теперішнім Нового Світу. Чимало' 
проблем нашого еміграційного чи родинного життя; поставало, 
пекло'потребою' обговорити їх у громадянстві, та негайно розвя- 
зати — і вмирали нерозв'язаними, бо не було місця, щоб їх вид- 
виїгнути та обговорити. Не було місця, де ‘з “жіночого кута” 
можнаб було висвітліити їх, де жінці можнаб було, звернути; у- 
ваігу громадянства на це, що є справи, якії теж важні для- на
шого* життя, хоч не є вони великою пзлітикою,. фільософіїєю, 
чи партійним політиканством. *

Та хоч стратили десятку—дві літ, то всеж — ми ще багато 
можемо надолужити! Через свій власний жіночий часопис ми 
.ще баігаїто реформ та поліпшень можемо перевести у нашому 
родинному та громадянському життю. Ще не одну дитину може
мо придержати? при нашій українській йот та культурі, 
ще багато праці та зашиту можемо викресати з цеї безінтере- 
соівної, готової до- посвят та найбільш ідейної частини нашого

Я Л И Н К А
(‘Різдеян»а

У святу ніііч вад Всфлеємсиі 
-яоніійа зіорія таїкіа ©елкіх<а та бли
скуча, я'кісії діоісі’ще не було на 
неібі.. Та споісеріед людей 6 ачи- 
,ли; її лиш тііі, у яікиіх дуїш'а була 
чиїста, ібеїзіцрішна. Праїведніі 
м/уідріщі. з Далекого Сходу та 
уіботі паїстіиірі/: овечої отари бу
ли одиініоікіиіміц, ЩО' знали зна
чіння іцьоіго великого диївїа:. У 
блеску аорії, т'аМо'му сильному, 
що його не видержували Оічі, 
воїни читаліи? велику, найбіль
шу ініовиїку, ініа .яку чекав люд
ський рід: щю Боже Дитятко 
прийшло ніа ісшііт, -а з Ним. праїз- 
да, любоїв та. мир людям доб- 
plo/ї ВОІЛ'Іі.

Ічв сторюїніу убогої стаєнки, 
,ніад якою ївіелиікіа зоря зависла 
у бедруху, вісліід за .мудрцями 
та іп аіст)и|рями бі:сли зівір'ята, ле
тіли іпітиіціі — усі сотворжія 
СПЙШИІЛИі, щоіб віддати поклін 
НаїрЮ'ДЖі̂ іноІму Диїт'яіти.

Не оістали позаду теж і де- 
іревіа. Гордііі -пальми», стрункі ке
дри;, іківіітиісті1 іміагй'фтм прийшли 
ніайіскоіріше д'о Вефлеему і став
ши рІЯДОМ перед Ісуігом іКЛОІНіИ- 
ЛИ ІПИІШІН.І ліиістяїні корони у під- 
дакічоїму поікілоіні:.

За ни'ми піоспішали дерева з 
діалеікіиїх стоірйн, підлеглих кра
їв, холоднішого піде.ода* Приїй- 
пміа вільха, тсіполя, березіа, дуб
— уіоіі станули поруч побрати- 
ІМІІВ ТЄІПЛОІГО' ПолудКіЯ у Нііімо'му 
зіахіватіі над Божим Ди'тяткоім. 
Але наїйдоївшу ікіайґяіжічу дю>- 
роігу ДО ВефЛіеЄМ'ОЬЇКІОіПО Ійеірте- 
піу )3|ро(би(ліаі ялиикіа. Прийшіла 
оістаїнін'я з далекої, холоццної 
Щеіноічі та рештками сил про- 
тиіскалаїоя іміііж кошряіми: деріев;, 
щоб тліяніутіи еа Ісуоа.

Та заіміетуїщ или'с я дер-евіа, іпо - 
біачивши: її зініеіможеіну, бідну. 
Деж такііій стаївіати ніеред с»б- 
лиічч'я Біоіжіоіго Сиеа! Цеж оби- 
да для Ньоігої,. коли у п,иш:-;ий
ТрОІМіаДІІі ЛИІСГГЯВИ.Х ПІОКЛЮ'НІНИКІІЗ
міаїлюїго' Ісусиїкіа найдеться хтось' 
такий: івібюігий та закігідіб&ний; з 
витаяду! І гоїрді. пальїми,. іжфй̂-- 
сті міаігдаліії та стрункі ікіедри 
шеігайкіо обступили1 кругсім за- 
кіриїли.собюію непрошеїнісго' зіаїй- 
ду з даивеікюії ПіЬніо'чі,.

Г̂ТриІниіж'еініа та зім̂ ч-ена гн̂ - 
ліасія діо .зеім.ліі малЬ ялинка. І 
здаївіалоіс-яі, що омо Божого Ди
тяти» не дю'гляне, не зіверне ува
ги ніа цю біідну деревину, яіка 
наійбільшіе 1 труду% витеїрігтіліа, 
щоіб діїстаітиіоя до 'Вефле'вмуГ

Та це лиш. на землі ійдідна 
рі:!ж'ніи/ц,я у тоїму, що сідніі де-

леґіе'нда)

,peiEva :ьіиіз»ьік'і — другі високі, о- 

даі пишні —  другі скроімініі. З 

гори;, з нбб:а у цю Сівіяту Нііч віо- 

ни уїсіі віиігліядали однажоїзю-. А 
неібю засипіаініе було- зіІрікіам;и, 

як іпіЬкоім. Та кюжиа з ниїх тля- 

діш'а лиіш у одно мііоце на зем
лі.: на бідну 'стаєнку в Вефле'є- 

міі, де иасініі! лежало- Боїжіе Ди- 

тяткоі, >а іанігели піснями заїко- 

лніруївали ійопо до' сіну. Звірята 

т.ишуїлисія до ясіел та т;гіпліиім 

■віддіи'хіоі.ур. прюїганяли хошюд но
чі від Ісуїса, я деріеів:а сплітали

ся р:аІз!оім, щоіб даїти Йоіміу о- 

хороініу іперіед івіїтріами,

І ТОДІ: зорі доглянули Ніа ДО'- 

лиеі :М!алу даиікіку, с»аіУА|ітну та 

забуту, щю- й. надгЮ стратила 

дотисн'утиіоя до Ісуса, А ізшля 
воїни дсхбіре,. яку далеку, тіяжіку 

доіроігу зіроібиита де:ріс'В'Иігііа,. щоб 

злоїжити іпюшіїн Нароідженіій 

Диітиіш. Жаліко стало її зйркам. 
на небіі — золоїтиім, сріїблиістиім, 

ЧерВСіВИІМі, 3‘Є,ЛЄ!Н:И(М, СИІНИІМ, що

у найіп'иіщініїйші краски та блеіс- 

к'и іприібрали1 се'бе на цю Святу 
Ніч.

Пошепотіли, ЩОІСЬ ІМЙЖ |С!р.- 

бо>ю іі — гурріа! — наче ріясний 

дощ злетіти «на доілйіїту,. иа. зіі- 
вяілі1, з(м!уче,Н!Іі галузіки -яліиініки. 

Кожну В'ятку, кожну шпиілечку 

дакрили! кіоіл(ір!Сіви/ми блеіок'аіми;, 

а дереів«а, тварини та Ліоди роз

ступилися іхМОівяки перед ініеви-

ДИІМИІМ Ч)'ІД0ІМ.

І тоді Божа, Дитика.. у р-уче- 
нят!а зап,ліеісіадла та сіріііб лдстиш 
амііхо'м псівіитіала першу ріііздВ’Я- 
•ну ялинку на землі-./

& а

Свіято біле, як едйг,
НеівинеО' чисте, як діти.
Якіб-и та»к 'Кіоійшйй міііг 
Раз у ріік з ївши р'адіти,!

•Серед мороізу дивне тепло,
По хаті пЮІдуїв і,‘де як на весну. 
СіпЮімие зоїлотить усе, що було, 
Вечір іміоргає іна зі'рку.ініеібеїсініу.

Навіть т\1 ЩО; не івірять, іщуть 
до, віїша,

Чи вже чуїдіеісінюї зірки не ВИД
КО1?

Мрії та сн(і;г, .мов солодкіа піна... 
Серце тче еа -ялинку золочену 

нитку.

Марійка Ч.

ЧАС ВІЩНОВИТИ ВАШУ 

ПЕРЕДПЛАТУ!

громадянства, якій на імія українське жіноцтво.
Тому вперіїд у Новий Рік.— з новими надіями та сильною ві

рою* у добру, ідейну справу. Хай у цьому 1945 році “Наше Жит
тя” ще глибше вкоріниться, що. ширше розростеся по нашій емі
граційній ниві. А до першої тисячки піонірок-передплатниць, 
до радів жертводавців та прихильників — хай долучиться ко
жна українська жінка, щоб вдержати та розвинути це, на що так 
довго ждала — свою- жіночу газету/

Клявдія Олесницька.

Видання Cоюзу Українок Aмерики  - перевидано  в електронному форматі в 2012 році. Aрхів CУA - Ню Йорк, Н.Й. CШA.



В Навечеря Ювілею СУА
Двацялг. років існування Союзу Українок Америки, обхо

дитимемо цьогб 1945 року. І святкувати будемо у відділах це 
свято, так як" нас стати. Як ми їх розвинули та працювали над 
цією організацією., в якій ми сами від літ господарюємо.

А може найдуться й такі що поминуть цей ювілей мовчан
кою та 'байдужністю, бо поза заплатою місячної .вкладки все ін
ше було, для них байдуже, бо ні працею ні добрим словом, вони 
не причинилися до розвою. своєї організацію. Та надіємося що 
більшість буде інша.

Сягаючи- памяттю.лв історію' СУА побачимо ріжні події. € 
багато радісних, але й невеселих є чимало.

Та в цім ювілейнім рощі, булоб краще для нас* усіх забути 
лихо заподіяне самими членкіами й тими із зовні які хоті
ли підірвати, а то й знищити нашу організацію. Краще забути 
те лихо, щоб не витручувати марне часу на сварки за те що вже 
минуло-, іа навпаки обернути його на конструктивну роботу, на 
нову розбудову СУА j t  ту ідею за яку він стояв непохитно два- 
цять років. _

Тяжкі, організаційні початки мав СУА. .Наше жіноцтво при
їздило за море не привчене до організаційної праці, застрашене 
новими чзбстамнами^яасто байдуже та прибите. Союз Українок 
старався всіми силавди втягати його в свої ряди. ,хоч оргаяіза* 
ційна праця спочивала прямо на одиницях. До цього СУА мав 
усе чисто ідейні завдання й цілком правильно не мііг обіцЮвати 
своїм членкам ніякого матеріального добра, .щоб заохотити їх 
в ряди організації.

Та всеїж—йашегжіноЦтво горнулося до праці, бо воно швид
ко переконалося ЩО: “на своїм господарстві” у своїй організації 
воно може розвинутися на хосен .власний та других.

Союз Українок-Д а в а в  жінці нагоду до самоосвіти, приучу- 
вання її до громадянської роботи, організаційних метод, давав 
їй це все, без чого, сучасна жінка не може назвати себе грома
дянкою.

Повставали відділи СУА по цілій Америці, т,дорився сильний 
Союз Українок Канади, бо всюди на чужині у нашої жінки роди
лася така сама потреба не знидіти у темряві, а розвинутися на 
добро власне, родини, народу. Ішли виступи жіноцтва, спершу 
скромні, потім .Щораз більше величаві. Йшли звязкй з американ- 
ьскими жіночими -оргавіваціями, тісна співпраця з Союзом Ук
раїнок в Краю, виставні мистецтва, збірки та врешті це, що. таке 
важне в цьому американському морі, в якому так легко пропас
ти :*звязки зі собою наших жінок з найдальших міст, громад, че
рез розбудову Централі СУА, яка давала напрям ідейній праці 
та організаційного життя.

Українська національна ідея була завжди провідною в праці 
СУА. Не було з'їзду, конвенції, віча чи іншої нагоди, де відділи 
не ухвалювалиб' протест аційних резолюцій звернених проти оку
пантів України,'де не голосилиб ідеї вільної, соборної України. 
Поміч кра&ви, грошові збірки на українські церковні й громад
ські установи в Америці, все те історія Союзу Українок Амери
ки, якою не тільки ми Союзники але й ввесь український загал 
може гордитися й радіти.

Ми багато навчилися, а головно навличися цінити свою ор
ганізацію й не піддаватися підшептам лихом- настроєних людей, 
а в цей ювілейний рік зробім тверду постанову йти рука в руку 
за ідею СУА.

Дбаймо за" свою" жіночу самостійну українську організацію 
СУА, бо через неї можемо зробити дуже а дуже багато: поши
рити своє знання, придбати прикмети добрих характерних гро
мадянок, задержати обряд і культуру нашу в наших хатах і між 
нашими родинами. Чецез свою організацію можемо сповнити 
важний обовязок який тяжить тепер на нашому Серці -— допо
мога прадідній українській землі.

Постираймо її морально і спішім теж з матеріальною допо
могою для неї піри кожної нагоді. Жертвенність нашого жіноц
тва все була щедра, хай і-дей Ювілейний Рік покаже матеріаль
но що ми хочемо продовжати гарну, хосенну працю в Союзі 
Українок Америки,, на славу українського роду й його потомків.

Олена Лотоцька, голова СУА.

ВІСТИ ^ЦЕНТРАЛІ СУА
Адреси нових урядів треба негайно прислати до' Централі. 

Зазначити теж на чиє імя, голови чи секретарки посилати “Наше 
Життя” для відділу. Кожний відділ дістає одно число “Нашого 
Життя” яке мусить бути переховане з іншими паперами відділу. 
Розуміється що. його треба читати на зборах, особливо “Вісти
з Централі” й реферат професора Чубатого, який подамо кож* 
ного місяця для освітньої ДІЛЯНКИ.

УКРАЇНСЬКИМ МАТЕРЯМ ЗОЛОТОЇ ЗІРКИ 

У ВИЯВІ СПОЧУТТЯ ВІД С. У. А.

МАТЕРІ ЗОЛОТОЇ ЗІРКИ

Пелагія Малиновська

жінка Михайла з роду Сахмав, 
родилася в селі Підгай'чики, 
повіт Перемишляни, Галичина, 
До Америки приїхала з роди

чами в 12 році життя. Володи
мир і Галя діти.

Пелагія Малиновська, актив
на в громадській праці, членка 
тав. Дочок України, 42 відділ 
СУА, перша його секретарка. 
Є тепер першою заступницею 
голови 42 від. СУА, була теж і- 
меноівана до мистецького комі
тету при Централіі СУА.

Син Володимир був в армії 
від початку війни, при інживір- 
ськім відділи. Згинув в Сайпен,
11 липня, 1944 року. Вічна йо
му память.

Панство Малиновські з доч
кою Галею, Живуть при 842 Н. 
Френклин стр., Фиотаделіфія 23, 
Па.

За 42 відділ СУА: Павлина 
Панамаренко, голова; Марія 
Григорець, писарка; Анна Ми- 
щишин, скарбничка.

ОКРУЖНА РАДА С. У. А. 

В НЮ ЙОРКУ

б а ж а є  

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

і

ЩАСЛИВОГО НОВОГО 

РОКУ

ДРАМАТИЧНИЙ КРУЖОК 
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

у Филаделфії, Па.

б а ж а є  

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

І

ДОБРОГО НОВОГО РОКУ

українським організаціям, то- 
членкам С.У.А. і прихильникам® вариствам, брацтвам і сестри- 

нашої організації Щ цтвам Филаделфії і околиці

“У Вифлеемі диво над дива,
Там народився з чистої Діви 
Міра СпасителБ, Бог необнятий”

ЦЕНТРАЛІ й УСІМ ЧЛЕШАМ СОЮЗУ УКРІАЇНШ 

АМЕРИКИ, РЕДАКЦІЇ “ЄАШОГО ЖИТТЯ”

б а ж а ю т ь

ВЕСЕЛИХ СВЯТ

ДОЧКИ УКРАЇНИ, 42 ВІД. СУА У ФИЛАДЕЛФІЇ, ПА.

Спи Ісусе спи, спатоньки хо
ди

Я Тебе му колисати, 
Піїсоньками присипляти,
Люлі,, серденько., люлї.

Спи Лелітко спи, головку 
склони 

Та на рученьки Марії,
Бач, Вона Тебе лелііє:
Люлї, серденько, люлї.

На кожніх зборах збирайте на Ювілейний Дар СУА, і Пре
совий Фонд.

Успіх праці у відділі, залежить дуже багато від урядничок, 
особливо як голова 'ПреДлюжить справу. Тому треіба щоб про
грама зборів була готова. Уряднички мають обговорити кожну 
справу між собою, щоб в програмі Зборів не обминути, нічого.

Організаційна поїздка Голови СУА буде ироідовжапгися. 
Відділи де ще відвідин не буЛО', будуть 'повідомлені листовно 
про час.

Про Відновлення передплаті не будемо особисто окремо по
відомляти, тому просимо щоб кожна передплатниця відновила 

її, та запобігла здержання Висилки “Нашого Життя”.



Why The Americans O f Ukrainian Descent Are Interested In Ukraine

By Marie S. Gambol

The world today is a small place 

and whatever happens in one corner 

of it affects the re«t of it. It is no 

wonder then that, whereas the inter

nationally minded in America once 

numbered the few who saw life and 

the human race as a whole, today 

these numbers are in the tens of mil

lions. We are learning that a country, 

whether America, China Azerbaijan 

or Ukraine, cannot live apart from the 

rest of the world.

And it is no wonder that many of 

us in America have some particular 

spot which because of emotional ties 

or because of our better knowledge of 

it has become more real, more vital 

than any other. An American of 

French descent wouldn’t be very hu

man if alongside of all the other^news 

of the day he didn’t ferret out the 

items that told him about /the liberation 

of his country. The same goes for 

Americans of Greek, Italian, Lithuan

ian or any other national descent.

The Americans' of* Ukrainian de

scent, being no different from the rest 

of the human species, anxiously turn 

from their work, from their bond buy

ing and War Relief, from those letters 

written by sons or brothers or hus

bands or friends in some far distant 

places, to wonder what is happening 

to the land from which they came and 

to its people.

The idea of a free, democratic, unit

ed Ukraine has in the course of the 

years become, very much a part of 

their lives. From Ше-days when they 

began arriving "here," some fifty years 

ago, to this day of November 19, 1944, 

they have witnessed many phases in 

its development: They awaited a wise 

solution of the problem during the 

First World War. They saw the rise 

of the Ukrainian Republic. They 

pinned their faith to the beautiful 

garland of ideals, the fourteen points.

And they were disillusioned.

The war that was to have made 

the world safe for democracy, the war 

that was to have ended all wars, and 

the peace that was to bring about good 

will among men, faisled. We are in 

the midst of another war, much more 

deadly and widespread than the first. 

And if we don’t relish facile slogans 

about a war to end all wars, if we 

don’t sing the hey-hey songs 

K-k-k-atie and Pack Up Your Trou

bles, I think this is due to our having 

become more thoughtful, more mature 

than we were during those days of 

the First World War. We realize to 

what deadly ends science can be ap

plied. We know*theft if inventions in 

the military field go on improving an

other war might be the end of our 

civilization. W'e have learned that the 

world is not one or two nations, or 

the white race alone, or one or two 

continents. We know that there are 

numerous sore spots, from India to 

South America to Iran to China to 

Spain to Palestine, to name only a 

few, which if not taken into account 

during the years to come may become 

the centers of bloodshed. And so we 

talk about solutions to the problems, 

about the Atlantic Charter and about 

the Dumbarton Oaks proposals and 

about the use of force and about the 

meetings of the Big Three and the 

Big Four and the Big Five. For there

is no doubt in our minds that we 

shall win the wfar over Germany and 

Japan. We are wondering about фе 

peace. , ,

The map has already been redrawn 

in that corner of the globe about 

which we know a little more than the 

average American, and we are won

dering how much stability there is in 

that new map,, whether peace built on

* such a foundation can be just and 

lasting.

As the map appears today all of 

Ukraine with the exception of tiny 

Carpathian Ukraine, has gone into 

the making of a larger Union of So

viet Socialist Republics whose main

spring of action is Moscow. We are 

told that we should all rejoice at this 

because we are Americans and the 

USSR is our ally, because Ukraine is 

united, and anyway, there’s nothing 

that we can do about it.

True, thaitj thje (USSR, including 

Soviet Ukraine, is our ally. True, that 

the Soviet armies, includisg the Uk

rainian armies, fought Our common 

enemy with daring courage and drove 

them out of Ukraine. True, also, that 

a lie has been given to all those colum

nists, hotoff-the-press writers, who 

labeled the Ukrainians pro-Nazi. For 

the Ukrainian people, as many of iis 

repeated over and over again, wanted 

none of the super-race, goosestep way 

of life* Tney produced ncr quisling. 

True, also," tfiaf the USSR has become 

a very powerful ally.

But it is also true that no amount 

of glamorizing, white-washing, shush- 

shush propaganda and -twisting of 

facts will change the basic fact that 

the Union of Soviet Socialist Repub

lics is ;a totalitarian, state, that it is a 

dictatorship. Those of us who do not 

think of “democracy” as a pretty word 

to be taken out at proper intervals, 

to be sneered at on the quiet, but a 

word that has deep, elemental mean

ing, cannot very well reconcile our

selves to the fable that what has hap

pened in Ukraine is the beautiful end

ing to a tragic story.

As an American, a democratically 

minded (and not totalitarian minded) 

American, one who doesn’t think that 

I civil liberties, the right to speak and 

to write freely, to discuss and assem

ble and worship, are fine gloves to 

be put on by John and Mary Doe in 

New York ‘or Kalamazoo, too fine to 

~be worn by Ivan Horodenko and Ma

ria Kozakevich in Kiev or Lviw; as 

an American who abhors the idea of 

censorship and concentration camps 

and aggressiveness, I don’t see how I 

can be happy about Ukraine being 

united within a totalitarian state. 

When 4n editor writes that' he really 

has nothing against Ukraine breaking 

away from Moscow, provided the peo

ple there want to break away, I won

der whether he’s talking a solo with 

tongue in cheek or whether he’s speci

fying both himself and his readers. 

For how can these people or any other 

people now coming under the rule of 

USSR dictatorship get an opportunity 

to express themselves? They can’t talk 

about it. They can’t write about it. 

They can’t even gather as we are 

gathered here today within the con

fines of this small crowded space, to 

give expression to what they think

about the matter. They can’t argue 

about it on the radio. Foreign corres

pondents can’t ask them what they 

think about 1st because foreign corres

pondents are not free to go here and 

there as they are, freie to go about in 

our country. Even if those who think 

in terms of a democratic way of life, 

in terms of freedom and separation 

from Moscow, are mistaken, and the 

others, those who think in terms of 

Union with Moscow and unity of Uk

raine ( regardlessare right — even 

though we have no way of finding out 

about it because the people have no 

way of expressing themselves on the 

subject.

A few weeks ago we were 

in the midst of a heated political cam

paign. In the midst of war, we drag

ged through that election campaign 

two of our outstanding men, one of 

whom has. already given many years 

of service to his country. We includ

ed even little Fala in the out and out 

skirmish, and we didn’t pull punches

— all because we wanted to find out 

whom the American people wanted 

at the head of their country during 

the next four years Eight o’clock, 

nine and ten on that Tuesday night 

and none knew who would be our 

next President. And only when dhe 

will of the people was heard, when 

the votes came tumbling in by the, 

hundreds of thousands and millions, 

were we able to go to sleep, if our 

candidate won, or to console ourselves 

that — well — maybe it was all for 

the best, after all (if our candidate 

lost).

It was a costly price to pay in times 

of war but not too costly to reassure 

ourselves that we were free men and 

free women.

And so when I ’m told that I should 

rejoice because Western Ukraine is 

united with Eastern Ukraine under a 

totalitarian regime. I don’t see how 

I can if I have faith in the people, as 

I have, if I believe in the dignity of 

the individual, as I do, and if I don’t 

think that democracy is just a word 

to be tossed around at opportune mo

ments.

There are many things that I ’d rath

er hear about the country of my ori- . 

gin, Ukraine. I ’d rather hear that 

there is some# part of her where men 

and women are at this very moment 

organizing a democratic way of life. 

I ’d rather hear that they are free to 

express themselves through their own 

choice of newspapers, through peri

odicals, through books. I ’d rather hear 

that they are freely discussing the 

question — whether to remain within 

the USSR or to break away as a 

separate entity. I ’d rather hear that 

there are Ukrainian Democrats and 

Liberals and Socialists and National

ists — and yes, Communists, provided 

they too worked by the rule that civil 

liberties are the precious heritage of 

thie human race at all times. I ’d rather 

hear that foreign correspondents are 

allowed to go about freely, to ask 

questions, to send news uncensored. 

I ’d rather hear that there are Ukrain

ian Town Hall meetings on the radio 

and Kiev University Round Table dis

cussions, where two sides and three 

and four of a question can be heard. 

I ’d rather hear that the Ukrainians

are not living any more in fear of re

prisals, arrests,* concentration camps 

because they dared differ from the 

way of life superimposed by Moscow.

Americans who never lived even in 

a semi-totalitarian state or in one that 

practices some of the totalitarian 

methods have no idea how stultifying 

such a life can be to a freedom loving 

soul. I recall visiting Western Uk

raine about fifteen years ago. It was 

under Poland then. Poland was not a 

totalitarian state. But I recall the day 

when a group of us sat in a room 

talking about the USSR and Ukraine 

and Poland and America, and how 

suddenly somebody whispered:

“Shush-sh, somebody might hear 

us/’

And I recall going to a little Jew

ish shop for my copy of the Ukrain

ian daily “Dilo,” and how the shop

keeper waited until' all the customers 

left, and how he then pulled a copy 

out of a hiding place and said: 

“Confiscated copy!”

I recall walking with a friend one 

day down a street of Lviw and_ sud

denly she pulled me by the sileeve and 

whispered:

“Those two men. They’re go

ing to get him after all. Poor boy !” 

Innocent American abroad that I 

was, I asked:

“Who? Why?”

“The police. They’re after one of 

the students. He is ,one of our youth 

leaders.”

And I recall seeing a long line. of * 

young girls and boys waiting in the 

corridor of Lviw’s prison chatting amfc 

laughing, no different from a group of 

our young people waiting to hear a 

crooner or to see a baseball game. 

Only they were waiting to see their 

friends in prison, put there because 

of their political activities.

Such were some of the methods in 

vogue in a country which was not con

sidered (total!i'tarian but which em

ployed many of the tricks that a 

dictatorship uses in coercing its citi

zens to toe the line.

Yes, there are many things I ’d ra

ther ̂ hear about Ukraine than that she 

is united or that Krushcbov or Manu- 

ilsky visited Lviw. On the contrary, 

I ’m afraid about all those indiscrimin

ate glib, ready-made labels — pro- 

Nazis, fascists, traitors to the Soviet 

fatherland, Petlurivtsy — pouring 

forth from Ukraine united as they 

poured forth 4from Ukraine divided.

I don’t like it because I know that 

there, but for the grace of God, go 

I who has no liking for any type of 

totalitarianism, be it of the German 

brand, the Japanese, the Soviet Com

munist, Italian or whatnot.

Since the world is becoming small

er each year I don’t see how we can 

keep it one part free and another en

slaved., I ’m afraid I don’t see how 

choosing our leaders freely in our 

own country is most admirable, but 

not so admirable in the USSR. If the 

right to choose my own newspaper 

from the stands, be it the New York 

Times or the Daily Worker,, is all 

right in New York, why shouldn’t it 

be advisable that the Ukrainians over 

there have the same privilege, to 

choose their equivalents in Kiev,

(Continued on page 10)
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Проф. Микола Чубатий

Картини Минулого Укр а ї ни
Україну, прастарих завмерлих 

’ ч®й&
ЙйадІ ;нша їде. .уікраїшськоі 

держави, ^кіраиїськіий нарід, не 
е. ще ро̂ вдсіїпіраВ'Ноію нащією в 

.с|мЙ народів, 'а, мідаїо"того У- 
краша та у^аївськнй нарід іст- 
ную^ь ж . окрема , національна 
аріра?ота, На ніщо йдуть ста
рання задойовникіїв України 
рід cjoto^ літ з̂ ієсгй: уікраішсь* 
кий їЦ іід із лиця землі, його 
в^-ароиріадтй Український на
рід вдк^аиюя ©Ідпорним на чу- 
^..(ІО^туїрві щіпливи, а чужи
нецькі кодаошісти насилані в 
Україну це .то нікого тут не ви- 

навпаки, самі 
роашиваїюггьіс» в ..уікраїнськіїм 
морі.. Не. шізиа для українсь
кого народу. рід чужим во-ло’- 
.даниам чіужа.. культура, грізне 
тідьк» фізичне винищення та 
©иісеїлееня Уїкірашадів з рідиої 
„земяіі.. Оіздине 'цього.' нещастя 
шра$»ськиій,, вар>ід, так його 
майбутнє забезпечене; він дій- 

jce ,^о <»оач> «аціоваяьного і- 
деалу, стаїне напевно деріжав- 
:йО'К̂ нацією.

Де.джерело. тої національ
ної тугости Українців? Воно 
укриТе р стадій та б агатій 
культурі- украшнського народу, 
що мас за собою кілька тисяч 
лііт. Саме пізнати це. минуле 

5Уедр£Їни,є цадрю оцих статтей 
на- тему: Жартини Минулого 
.Ущрюи”ч-

Земля даших предків

Земля .ще має рішальний 
вплив ;на сторію кожного' на- 
; іроду, Характер української зе
млі ів окремий спосіб впливав 

на :долю укрдїщзьщго .народу 
від редаїротних часів аж пю 
ішшішюий деівд>. Український 
нарід поселився на найкращім 
мушу ввірощіейсьїкого суходо
лу ©еличиноао півтора разів 
таквеликіїм як Франція чи Ні
меччина, «цебто бііля 300 тисяч 
квадратових миль В поірівнан- 
:ні а аіміерикажьіквіми стейтами, 
то Україна це простір так ве
ликий: лк 14 іпівріїчно-сжідаиїх'
; американських стейтів від Ат- 
лашайсьіісаго океану на сході 
по стейт Огайо на заході, .від 
стейту Мейй та від гранищьКа- 
цади на півночі ро  стейт Вір-' 

полудні...
Земля України це вайвро- 

'жайніший чорнозем в Европі, 
самайс країна дбдароваїна бо- 
патстіваїміи вугля, іаалііза, манга
ну, нафти, ртуги (живого' срііб- 
лга), соли та других мінералів. 

Віїщ.Уадаавн криють в собі ве- 
личеїзіну енергію» що ЇЇ можна 
перемінити еа силу електрич- 
ftdctHV 'Уікрйна* іположена на 
пощ£іаниіччІі передвої Азії, та 
лежить на найіКіОрЬтШ'ім. шляху 
до'Іедії із-західної Бвроии. Во~ ' 
на притикає до Чорного Моря,

ЗіШ̂ ки. вже легке пол учення до 
важного світового іміорбького 
шляху, що йде Середземним 
міорем та Суезьким каналом..

Підсоння Украйни здорове 
та миле. Не даром чужинці, ча
сто .порівнюють Україну- «з со- 
няшною Геллядою, країною 
найвищої духової культури. 
Підсоння робить з Українця 

людину веселої та погідної 
вдачі, життєрадісну та обда
ровану МИ'СТеЦЬКИМИ СП'ООІбВО- 
СТЯМИ.

Всі ці доокіоналіі ариіммети у- 
'Кіраїноь'коії зеїмілі стали одначе 
нещастям для її дітей. Від со 
ток літ кожен сильний ваївойо- 
внвк, сусід він чи даяіьший, 
лряімуіє до. опанування тої бо>- 
'гатої «раїїниі. Україна ріївно до
бре славила колись воокда 1у- 
нів АттщіЮ, чи татарського ха
на Батія, яік і нині манить ета
лона чи. Ґітлара. Тому то. так 

часто' в історії ця соняшва кіра- 
їна сідала по'пелоїм серед воен- 
вої руїни, її мешканці, поголов
но вигибали та діставалися під 
володіння якогось міжнарод
ного хщжака.

Предки наших предків

Расово чистик н ар од ів  на 
світіі иабогато, З'Оікіреіміа здало 
їх в Ввроіпіі. Так само й україн
ський нарід має боУато до'міі- 
шок рііжних народів, що пере

сувалися через схіідну Европу. 
Всеж таки наукові дослііди. над 
фівиїчеоію будовою Уюраїнців 
виказують, що. серед Україн
ців 'переважає тип людей ши- 

рокогодовіЦ'ів, противно, як у 
МоекіалІіів>, які є заісадничо дов- 
гоїголоівіцями'. Українці в біль- 
шости бруїнети, РоСІЯїНИ рижі 
та яшоиолооі'.

Поірівшиня! будови тііл тепе- 
ркшшх Українців з будовою 
иісггяікіїв найстаршиїх мешкан
ців1 України, зперед більше ніж 

4,000 літ, переконує нас, що 
■одні та другі це люди тої са- 
імої раси. Іншими словами, У- 
ікраяиці жиівутіь на своїй землі 
вже більше ніж 4,000 літ. Гро
би тиїх предків наших предків 
находять археольоґИ ' в ріжних 

околицях України на схід та 
на захід віід Днщра. Т ого роду 
могили відкопали перший раз 
в Трипіллі на Київщині. Моги--’' 
ли людей тої самої раси, ве
дуть нас з одного боку через 
гори Кавказ до передаої Азії, 
з другого боку через б.алкамсь
кий півострів, та черев Малу А- 
зію, до Месопотамії та Ірану, 
мраїн найстаршої культури на 
оиіті. З війтам з Мевоіпотамїі 
та Іраиу ирийшли наші україн
ські прапредки.

Принесли воїни зі собою вже 
розвинену рільничу цивіїлііЗ'а- 

ціїЮ' та оригінальний громадсь
кий лад, так званий матрінр-

хат. Не мущиіва, але жінка-ма- ' 
ти. була головою родини та 
роду. Ці дві прикмети, рільни
ча цивілізація та виїмкове ста
новище жінки находять свій 
відгомін у найстаршиїх звича
ях, піснях та колядках україн
ського народу.

“Жінка тримає три угли ха
ти, мушина четвертий” •— го
ворить народая філософія в 
пю'слоівиїці. Жінка ніколи в У- 
країш не була невільницею, як 
у других народів тиїх старик 
часів. В найстаршіїм праві у- 
країнсьїкого народу в “Руській 
Правді” жінка це рівнопіравіна 
громадянка.

ЖІИОЧіі ЄЛ'ЄІМЄ!НТВ видні- у ці
лій исихііц і Українця, в його 
добрих та в лихих прикметах. 
Українець все бере більше чут
тєво як ровуміово; він великий 
індивідуаліст аж до втертоісти 
включіво>. З другого боку у 
нього' мистецькі апіосібности; 

ІВІН- лиобить ІЦ'ІЛе ІОВІСИЄ життя 
прикірашатиі. Укіраїнсіький про
столюдин, незіпсутий МІСЬКОЮ 

цивілізацією,, € церемоінний, 
дуже чемний та ніжний в по
ведений. В'ін замилуїваний в о - 
брядовоісти стри вісіх об стави- 
наїх свого життя — в часі свят, 
весілля чи похорону.

Громадський' лад прастарої 
України вже о  заранні історич
них часів' хаірактеризує людя
ність, мяігкіеть та природні 
сіклонно'сти. до демократії. В 
старій Україні наприклад не 
було кари смерти, тоді коли" 
в других народів кара омерти 
була за зглядно. дрібні прови
ни. В Україні шанувала тол|є- 
раїнція для шерекоеаінь проти
вника та нахил воі справи роз
бирати на громадській раді.

Всі ці прикмети зовсім чужі 
Росіянам, які' покодяшь з ін
шого зовсім расового типу 
людей, уральськоі-алтайськиїх 
ловіців з абсолютним ватажком 
у проводі вад комуністичною 
громадок». Зближені до себе 
славяисьмі мови Українців та 
Росіян, це продукт зовсім сві
жий, не старший як тисячу літ, 
натоміоць психікою це два о- 
креміі. протилежні типи наро
дів.

Культуру тих прапредкіів У- 
країнців віідкрили перший раз 
в Трипіллі на Україні, тому 
тенк цю культуру первісних У- 
кріаїнціві навивають в науці 
тіриіпіільїоькаю' культурою а тих 
праукраїнців Трипільцями. Во
на то стала першою верствою 
української культури, а Три
пільці основою- українського 
народу. Кілька соток літ пізні

ше з Ірану примандрували в У- 
країну Індо-еівропейці, що. за
селили цілу Европу. Вони, зімі- 
шалися з Тірипільцями', які-мо- 
ву Індо-европейців стали мііша-

ти аі своєю і в той спооііб стала 
формуватися мова українська 
та других народі© в більшій чи 
меншій мірі амішаних з Індо
європейцями.

Івдо-евроіп'ейіціі. культурно 
стояли куди нижче від Три- 
пііліьїцір, одначе були1 більше 
ВОЙОІВНИЧІ а цю прикмету при
своїли собі від 'ни:х пра-укра
їнці.

На возі та лід возом праісторії
Не тільки в історичник ча

сах український нарід раз був у 

свойй могутносги та їхав трі- 
кмфаліьно на возіі історії, то 
знов був під колесами істори
чного поїзду, як ось тепер. Та
ке саме, було і продовж тися- 
чііщ. старик завмерлих часів пе
ред початком україйсьїкої іс
торії. Набравши войовеичосги 
від Іщдо-ґерманіців, українські 
праиредаи побудували сильні 
укріплене», вали та оборонні 
аам.ки та стали самі господа
рями на власній землі. Нерідко 
приходилося їм важко боро
тися за саімюістійне життя, й то 
не все з успіхом  ̂Тому нерідко 
на цілі століття це культурне 
рільниче населення України ді
ставалося під владу азійських 
Скитів, Сарматів, а пізніше Ґо- 
ті®, Гуні'в, та других кочовиків 
з АаіЗ. Сусідні історики не зо
рієнтовані добре у верствах 
відбитого' населення та заво- 
йо'вникі© сам кірай називають 
Скитією, Сарміатією, то знов 
Ґотіїею чи іще яік. На. ділі на
селення все було те саме, тіль
ки що1 над ним панувала тон
ка верства завойовників, що 
скоро винародовлювалася.

Величезний вплив на куль
туру тих старих Українців ма
ли полудневі сусіди Греки та 
західні Ґоти. Греки вже 600 літ 

перед Христом закладають 
свої оселі на- українських бере
гах Чорного Моря та мали теж 
віплив на культуру мешканців 
Украйни. Греки виробили в У- 
краіїнціїв почуття, краси та міи- 
стещького смаку. Від них, по 
думці дослідників, ПОХОДИТЬ 

українська народая ноша та у- 
краївеші вишивки.

Від Ґотів, що прийшли в У- 
крашну із сходу в третім1 століт
ті після Христа, Українці пе- 
,реияли громадсь'кіий иатрі-яр- 
хальний лад, що його вже стрі
чаємо’ на початку української 
історії. Жінка- стратила своє 
передове місце в родині, але 
зберегла ріЬнорядність. Ґотів 
з України прогнали Гуни, які 
заключили з Українцями умо
ву пр^язни а. саме повандру- 
вали на завойований Евіропи, 
Це дало уімрашіоьким предкам 
опосібність Приступити до бу-

і Продовження на Стороні 6-ій)



Іван Годяк — Фільмовий Артист
Мала Україна великих теа

тральних артистів — артистів 
світової стави: Марка. Мропи- 
івйицького, Миколу Садов- 
obRo.ro, Марію Заньковецьку, 
|Олеік|сан|дра Миінгуґу, Леся 
'Курбаса та інших. Має і те
пер: Ба, що більше, навіть 
:аже й українська іміграція в 
Злучених Державах видала ве
ликого театрального артиста 
—'Івана Годяка, що виступив
вже В КІЛЬКОХ ‘ГОЛИІВуДСОКИ'Х

мовних фільмах.
Іван Годяк — це вже про

дукт чисто українськ о - амери - 
іМанський. йоіго' ■батьки: Ва
силь і Ганна Годяк, обидвоє з 
села Грушатичі, в переми- 

оькіїм повіті'. Приїхали до. А- 
.іміерики в 1912 р. Осіли в Пен- 
їсильванії, в масті Питобурґ. 
Таїм і  вродився їм перший син 
—Іван 16 мвіітня, 1914. Згодом 

Годяки перенеслися ДО' міста 
Детройту — ДО ДІЛЬНИЦІ ГеїМ- 
тремк. Отам то й виростав та 
вбивався в силу Іван Годяк.

Щасливий був Іван тим, що 
■привели його' на світ розумні 
й талановиті батьки. Василь 
Годяк брав дуже живу участь 
в житлі української колонії в 
ГеїмТреміку. Мав славу доброго 
сценічного актора. Такі самі 
здібности проявив і йоіго син 
Іван вже зарані. Ходив Іван до 
Рідної Школи та. вчився рйдвої 
мови. А коли раз йому дали 
ролю в дитячому представлен
ні. („Сирітка”, то він. вперше 
відчув у еоібі ісіКіру амбіції ста
ти актороїм- артист омі. І відтодії 
вже ніколи не переставав мрі
яти про- сівііій ідеал.

Скінчивши середню шіиолу 
(„гай скуй”) у 1930 році, пе
ред Іваном відчинилися двері 
університету, бож отримав і 
навіть стипендію („екадер- 
щип”) до Вестерн  ̂Юніверситі. 
Мав там спеціялізуватися в 
драмі. Та ба! Був тоді батько 
йоіго в такім тяжкім економіч
нім .положенні, бо саме тоді 
почалася велика економічна 
кріза в Америці, що Іван не 
омів і мріяти про університет. 
Треба було шукати зарібіку на 
прожиток.

Бачив раз на місцевій оцені 
Івана Годяка стейтовий губер
натор Брокер. Хотів помогти 
здібному хлопцеві. Приобіцяв 
відкрити йому Встуїп до най-

Іван Годяк фільмовий артист

славнійшоі американської вій
ськової школи — до Вест 

Пойнту. Та Іван тоді завагав
ся. Мабуть бувби з нього' вий 
шов і добрий та взірцевий о.- 
фіцир. Ну, та Івана манила до 
себе сцена. Іван Годяк хотів за 
вояку ціну стати театральним 
артистомі 

У 1933 році директор Шев- 
ролет Мотор Компанія в Де
тройті дав Іванові таке занят
тя в 'канцеларії, щоб Іван міг 
інтересуватися й драмою. Ви- 
стуіпіав тоді Іван Годяк час від 
часу на радіовнх програмах 
безплатно спершу, а згодом 
за мале .винагородження. І так 
відзначився Іван1 своїми теат
ральними виступами через .ра
діо;, що добрі люде порадили 
йому зовсім' віддатися драма- 
тичноіміу мистецтву. Вже в 

1938 році бачимо Івана Годяка 
сталим актором радіовим в 
Шикаґу, при радіовій стації 

WMAQ. А там він ще більше 
уваги на себе звернув. Відзна
чився він особливо тим, що 
дуже вдало зробив сценічну 
перерібіку відомого американ
ського картуну А. Каїппа „Лиа

Ебнер” Це підготовило ЙО'МУ 
ґрунт на оцеїні до Голивуду. 
І 'вже в 1942 році Івана Го
дяка фільмова фірма Матро- 
Ґолдвин енд Мейерс запроси
ла до участі в фільмі „Стрей- 
джер ін Тавн” (Чужинець у Мі
сті). І тоді вперше Іван Годяк 

так .почувався, як риба у во
ді. Попав саіме туди, де могли 
повно, розвинутися його' дра
матичні здібности. От тоді то 
Іван, наче орел, вповні почав 
розгортати свої акторські кри-, 

ла.
У першій мовній фільмі Іван 

Годяк так відзначився, що йо
му запропоновано брати у- 

чаеть у фільмі „Ай дід іт” (То 
я fraiKjora наробив). Той ви
ступ здобув' йому ще ширший 
розголос. Театральна публика 
поставилася до нього при
хильно. І вслід* за тим бачи
мо' Іванів розмашистий виступ 
у третій фільїміі — „Соні4 оф 
*Рошя” (Пісня Росії). А вже в 
четвертій фільмі — „Лайф 
Боївт”, (Рятунковий Човен) ба
чимо' Івана Годяка у головній 
ролі. Показався Іван Годяк не- 
зрівманим сценічним лтобо'в-

яиікіом. Головну ролю грає I- 
ван Годгік і в „Меридж Із Бй 
Прайвет Ефер” (То е особи
ста собі; оправа подруже жит
тя). І так Іван Годяк крок за 
■кроком почав підноситися на 
висоти фільмового, мистецтва.

Люди вже привикли глядіти 
на артистів, «як на осіб з над- 
звичайними, і часом дивачни- 
ми, прикметами. То правда, 
що Іван Годяк має надзвичай
ні прикмети — надзвичайні 

має здібности й охоту до пра
ці. Та Іван один з тих арти

стів, що завжди поводяться і 
гідно і чесно. Як вдячний син, 
дбає він і про своїх батьків. 
В літі 1944 року спровадив він 
свойого батька імаму до Голи- 
вудіу .і там. він живе з ними. 
Батько тепер має дійсну при
чину гордитися своїм талано
витим сином. Взив він на себе 
оібовязок перепиши: для Івана,
бо, як відомо, фіільїмюві арти
сти отримують тисячі листів 
від своїх обожателів. (Хто 

би хотів написати листа при
знання Іванові Подякові, може 
писати на адр&су його батька 
лої уікраїнаьки ••

Mr. Wasyl Hodiak, 2236 Liu- 
nington Ave., Los Angeles 25, 
California, 

або до самого Івана:
Mr. John Hodiak, Metrb-Gold- 

wyn & Myers Studio, Culver 
City, Calif.

Що більше Іван отримає ли
стів признання, то тим ліпше 
для нього. Це вказує, який він 
популярний в очах публики. I- 
ван ГодЯк, як і всі інші фільмо
ві артисти, розсилає, на бажан
ня, знимки з себе. Може Вам 
прислати із своїм українським 
підписом.

Іван Годяк не тільки гордить
ся своїм походженням але й 
добре знає українську мову і 
говорить по українськи, де 
Тільки потрібно. Що більше, 
він не. соромиться свойого 
прізвища. Не легко йому було 
своїх роботодавців призвичаї
ти до вимови свойого україн
ського прізвища, та всеж таки 
згодом навчив їх. І тепер вже 
його імя стало й славним. І лег
ко те імя вимовляють тепер І 
такі американські панночки, 
що ніколи й не чули українсь
кої мови.

(“Новий Шлях”, Канада)

КАРТИНИ МИНУЛОГО 
УКРАЇНИ

(Продовження зі Сторони 5-ої) 

дови власної держави, якої по-, 
чатки припадають десь на се- 
ме століття післяї Христа.

Сусідні, грецько -византійські 
писателі тих міешікаіяців нави
вають Антами. Про тих Антів 
грецький історик Проіко'піій 
пише, що Анти, це нарід дуже

войовничиїи та талавовитии, 
одначе Анти дуже незгідливі 
між собою. Колиб вони мали 
між собою, згоду, то завююва- 
либ і виїзантійське цісарство, а 
так самі є в підданстві сусідів. 
Таїке писав про Українців гре
цький історик 1,300 літ тому, 
які це Слова, важні і дл я ниніїш- 
них Уікраїнців.

Після кільїкох тисяч літ пе
редісторичного життя, серед

і завмерлих прастарих часів, що 
j їх нам вияснюють тільки вико- 
I палища з гробів, прийшли, ча- 
I ся української історії, що за- 

значутоться повстанням пер
шої старо'-українеькіої київсь
кої держави на початку девя- 

і того століття. (Дальше буде).

НОВАЯ РАДІСТЬ СТАЛА

Нова радість стала;, яка не бу

вала:
Над вертепом звівда ясна світ

ло возсіяла.

Де Христос родився, з Діви 
воплотився,

2. Як человік пеленами убого 
повився.

Ангели співають, славу воскли- 
кають,

2. На небеси і на. земля покій 
возглашають.

Видання Cоюзу Українок Aмерики  - перевидано  в електронному форматі в 2012 році. Aрхів CУA - Ню Йорк, Н.Й. CШA.



ПРИ ГРОМАДСЬКІЙ РОБОТІ
Бруклин, Н. И., Шдділ 21 СУА

Відвідини Голови СУА і річні 
збори

В неділю*, 17. грудня, відділ 
21. СУА в 'БіруїклиіНіі', витав у 
себе лчвдо Олену- Лотоїцвку, 

голову нашої організації.
Зб'ор'и відкрила молитвою 

ним Анніа Бодак, голова 21. 
відділу, і  у ©ступиш Пір0іМІ0©І 

зазначила, оцю після організа
ційним нарад j- реферату гоїс- 
то, будуть теїж річні збори й 
шбір нового уряду на 1945 
рік, а оіпіііолія спільна гостина.

В одноігодиіннім рефераті, 
п-ві Лотощьіка торкнула кож
ної ділянки СУА., івказуючи 

[на йото здобутки й недома- 
тання, та. подала плян констру
ктивної праці наї будуче.

Особливо мідчеркнула важ
ність при'яв'н'ости членок на 
гзбораїх, любов мііж члевкаіми, 
аго'дгу в уряді-, та активну спів
працю відділу з громадою. За
кликала теж до жертвенности. 
на українській перкоївні и світ
ські установи,, та американські 
амції А.Ч.Х., В-ор Фонд і заку
пно боидш, та про “Наше 
Життя", одинокий, самостій
ний жіінючий часопис, який має 
шоіеінит» - іваїжіне1 Зіаівдгшн'я ве 
тільки; в - айнШх ~ кругах, але' 
й в громадському житті Укра
їніці» Америки й Канади.

На кінець по‘ґратулювал.а
ч лежали відділу 21. і зложила 
Подяку за їх совісну пірацю, 
що поставили. 21. відділ на 

‘перше міісіце в передплатах 
“'Ваш-о-го Життя”. Після, дис- 
■куоіїї почалися річні збори.

Звіти викаїзали, що в 1944. 
товариство уладило три -під- 
іпр иєіміства : Запустна забава, 
День Батьма d представлення 
“ Віддаюсь донку з,а, нелюба”, 
з яких прийшло $538.54 чис
того- доходу. Членська. в'кл>ад- 
ка $148.50.

Товариство жертвувало на 
такі діли: Український Народ
ний Діїм- в іБІруклині, $55.00; 
Пресовий фонд “Нашого Жит
тя  ̂ $54.00; Вкладка до Цен
тралі СУ'А $10.00; організацій
ний фонд $10.00; привіт для 
“Н. Ж.” $10.00; на Вищу Шко
лу у Стемфорді $10.00'; ювилей 
Владики Кир Константина 
$10.00; для Владик» Кир Аім- 
врові'Я $10.00; на Сироти у Фи- 
ладіелфііїї $10.00; на Ді^і Стар

ців $10.00; на місцеву пароїхі- 
яльву школу $10.00; Великод- 
ни*й дар для церкви $5.00; до 
Окружної Ради СУА. в Над 
Иоірку $11.25; до Бруклинської 
Центральної Ради $12.00; Аме- 
рикайоький Червоний Хрест 
$25.00 з «аси, від членок $77.50; 
Вор Фонд від членок $78.00; 

Українська Культурна радіо

програма $22.00; від членок 
$30.00; Український Американ
ський ДОІПЮ(МОІГО«»Й Комітет 
$50.00; В^р Бонд, дарунок для 
секретарки $18.75; Служба Бо
жа іі -цвіти длія піоіміершої член- 
ш  $14.00; мушино 30 ювилей- 
йиїх книжок СУІА.

До уряду ва 1945 рік ввій
шли: Катерина Баран, голова; 
Софія Дацишин, заот.; КіоеМя 
Дика1, фінаніс. .секр.; Ана^тавія 
Глушко, каїоіерка; Контролі: 
Анаста&ія ПаПут, Тетяна ’Муд- 
ри-к, Агафіет Вітиік.

При кінці зборів подано: да
рунки урядничмам, як дар вдя
чності* іза їхню працю, від чле- 
НО'К відділу, (яік теж цвіти для 
п-ні. Лотоїцької.

Підчас гостини, яку прила
дили самі членки, п-ні А. Бо- 
дак (закликала до збірки на 
Пресовий Фонд “Нашого Жит
тя”, яка принесла $41.45.

Новому і староіму урядови і 
голові. СУА відспівали “Мно- 
гая Літа”, а після гарно прове
деної забави всі розкодшшЮя 
доімів з твердою постановою 
.працювати дальше в Союзі У- 
кіраївок Аіміфики. на славу у- 
.країнськоміу народові тут і за. 
океаном'.

Членка 21. відділу СУА. 
*■ *. *

Балтимор, Мд.

йііддіііл '59 ОУА в Балтиімюр', 
Мд., мав вдруїге нагоду витати 
в себе Лойову СУА п-ню Олену 
Лотоїцьїку, яка у нас гостила 
шсе у 194(1 раці, моли наш від
діл уряджуш'в Українську ви
ставу у Бай Добілю Сі Вй.

Тепер,, коли ми почули, що 
Голова у Іцьоіму році віДвідує 
■відділи СУА j цриібуіде до на)с, 
ми дуже зраділи та нетер(піели- 
вю оіч'йкіуіаали' цего дня.

Наш віїддіїл, хоч ще досить 
молодий, одначе не стоїть піо- 

■заду Іншиїх. іБере участь у вісіх 
ДІ'ЛІЯІНІШХ ГрОІМЗДСЬІКЮіГО життя 
та зєднуїє оо'бі1 признання і по
шану.

іНаїш аідділ став членом У- 
ік|ра|шс'ьік'0іго Амеїрикаївськоіго 
Доііюімюіпойоїго Ко'мітету і кіїліь- 
ка членоїк опюмагаючиїми' чле- 
«аіми, яік таїкоїж на'ші дві член- 
■КИ 3 уряду € В місцевім KIOIMifrie- 
тгї у спіівпіраїці з .полю'віниїм У- 
кралнсьішмі КоїнґреооіВ’Иїм Ком,і- 
теТоїм, Ми даїли рівнож деі®е- 
ііатку на Український Ксиґрес, 
а свюіїм'и жертівам и ^помагаємо 
рі’жйі наїшіі'. інституції.

Наїш1 віїаділ працюіє у акції 
.піріоідіажі (воіенниїх бовді®, для 

Аіміеірикаїнаькоіго Чериомопо 
Хреста), Вор Фонд і т. д.

'Наш, вйдаіл завів у себе спо
сіб складання' жертів на Допо- 
могоївіиїй Фіонд Україні, ирн мі
сячних війлвдк'ах членоїк.

іВдагалі наш відділ СУА піри-

ЧИШШСЯ у ЙЄЛіИКІЙ міііріі до. п.ід- 
неюенн» ііоживлення нашої гро
мади.

Рііївнож даддеіржуемо- “Наше 
Життія”, вибрано кільїмамайіцят'ь 
іпіереиплат т.а за'купл)еяо_гар'не 
чи too- іюївйлейн'Иїх книжок СУА.

На вііідЧ'И|г .Полови СУА, як'а 

■прибула до 'Баїлггиімюр, шрий- 
■шл.0' поваіжіне чиїслю жіїноіцтва, 
■якіе завжди !і у вісі'х ді!л>янках 
грюїмаїдедшпо життя ререви- 

щає муіщиїн, а голюївно тепера 
від моли ОУА іістнуе.

Муіщ'ини;, 'я^і ітрийшли на 
аі(дчи(г, це буии маїйже вісі му
жі1 наших чиеїшщь, що радіють 
.роїзівоієм, СУА і йоміу помага
ють. Є у нас і  таїюі в рроімадіі, 
.що- на сілювах або і жертвою 
деімой» гаоїміоігли. Але оіпііісяія 

хвашіиіліиьь. цим .і віитоминаоїи 
наїн стри ішжніій нагоді, а то й 
поникали тиїхіцем розібивати 
СУД, иойи мій не 'іішли' їм під 

РУ̂ ІУ-
Та щастя, що мл впору сло- 

отеїрвпшися' і іцему аайоїбііігйи.
Сівято нашіе отворила мюлит- 

віаю тоодоіва нашого відділу 
л-ні Юлііія Маньошюа, та омавіа- 
ла вступне сло’вю і гаредстаїви- 
ла гошю®уСУА п-ню Олееу Ло- 
гоцьку.

П-ві Ойеіна Лотоцьїка виго- 
жлонліа дуже .гарний, ноучаю- 
ч>и!й та зім'Зстісвний, цілюїгодиін- 
ний реферат, нікого, при-явні. 
алухали в великою’ увагою та 
заіінте(ре!суіваншм.

Вона своїм добриімі і щиірим 
шоівоімі, іЖю ріідіна мати, так і 
полоииліа серця всіх- слухачі®, 
яікіі ібажаїшиб бурки ще довіго 
слуоСагтіи такіої беісі[п.ниці, »о- 
либ не обіміежений чаїс. Бо це- 
го саімоігої вечора- міаїв ще від
бутися концерт нашого арти- 
(їг.а-ісікіриіпіак'а іп. Романа При- 
датмеївиїч®.

По рефераті Голови секре
тарка вііівдіїліу Анна Чорніїй пю- 
дяікуіваншіиі іпчн-і Лотоїць'кііій, під- 
«еісла її зіаіслуги у траці для 
СУА вид точаткііїв заісноівання 
оірґ'анійаїціїі іпю сьогодні. Вісі- 
пірияюі щирими оплесками 
потвердиш, це признання і по- 
дякіу. І з цеї саме нагоди на &а- 
кіл-ик вище аПаїданої секретаїркіи 
піриявні зіложили ювилейнйй 
даїр в оуміі. $38.00 для СУА на 
ЙОІГО' даліьшу усиіішну іпіраіцю.

Пісілія зібіірки; гаоїпірошенр; до 
слова Всч. о. mapoixa Маньось- 
ікюіпо, -яікиїй даючи, прианання 
СУА, іскаїзіаїв, що як те ооніце, 
що- в.' ирироді все оживай, таїк 
СУА ожіиівигяє наше жіїноцтво 
та ироіавГіїчує.

•В мїжчіасі ааібра'ла олоїво пи
шуча 'Ці. стірііічіки та в кюротіці 
виїміїнила деякі. важніійш,і' за- 
сіліуги СУА в іпроіміадсьїкій піра̂  
ці у рііжін-их ділянках, ВіІзвала 

членок, щ;оіб дальше в згоді

любові працювали для нашої 
прибраної! батькйвициии' Аме
рики та УІкраїни.

Ріівмоок заоїхочувами, не-чле- 
еок сігаївіачіиі в ряди СУА.

•Кііінрбве вдюїво сказала п-иі 
Юія Маишсима таї пюд'яшувала 
ще віїд себе !іі асік членюк СУА 
Голова aa та'м парно' виголюше- 
ни;й реферат.

Уікраіїніоьікіим гйімнюім закінче
но' свято.

ГОдчас тоїстиіни чаєм а укра- 
інаикіиімі дечивю'ц, яке іцриігогго- 
виліи Сіамі члеики з нагоди при
їзду Голови, були наради Го
лови аі. оамійми членмами. Час 
скорої іцроіміииув, а цей милий і 
ґаірниїй вечііір &айишитьіся на 
доївт в mfMfcmi наших члшок 
і взагалі ваях пршивник.

Анна Чорній 
* * *

Бруклнн, Н. й.

Дня 22. жовтня 1944. віддій 
21. СУА © Брунатнім уліадиз 
аїродставіленгог з украшнсьмоіго- 
жи*тя іп'ід назвою “Як відда
ють Доньіку за нелюба”. Штуку 
відіїграйи оаіміі члеики СУА і їх 
ічолові̂ ки ігвіїд проводом Анни 
Бюдаїк. Підготюіва представлен
ня забрала досить часу •'і іщраїці, 
аїле подобалася дуже, бо щеми 
були наче живцеї» eaenti а жит
тя нй’ УікрУйні!, а»сііїчрггаеги гра
дів дуже добре.

Гоїстай було так IJotnafPo, щ о 
вщерть ©иіпюівинйи цросгоіру 
іоалю Народаоїх) Дому, а вели
ке числю теж мусілю вернути 
доімііів не діставатися до салі. 
Прибуло теїж твоважне числю 
.гоїстей інших (народностей, які 
дуже іЦІІкіайиліиіся штукою.

УіОпііїх виістаїЛ був великий, 
,бО яоібіч ВДОВОЛеННЯ .ГГР'ИІНІС 
теж стойаіжну суму до маси від
ділу. Тоіміу та иайбийиїжічих 
зборах «іівдіїлу, дня 12. листо
пада ухів'аИено, щоб відділ стаз 
чліеиоїм Уімраїмсьмото Доіішмо- 
говоіго КоїМіїгету, 'висилаючи 
10 Д'ол. вкладки, а 40 дол., же 
жертву. Тіаіюоїж на 'цих зборах 
члєініки ізліоіжш’и $29.50 иа Не- 
шенел ©юр Фанд, а 10 дол. до- 
Л'Оіжієйо з відділової маси.

Згадати теж треба, що наші 
відділ піоістііійно зроістає, і май
же 'К'оіжноіг.о. місяця прибува
ють воіві члеінки. Дай Боже, 
щоб і на дальше йшла праця 
Так успішно в згоді!

А. Б.

З НАГОДИ СВЯТ РІЗДВА 
ХРИСТОВОГО і НОВОГО 

РОКУ

засилаємо сердечні бажання 
всім приятелям і 

знайомим

МИХАЙЛО і АННА 
СИВУЛЯК



БІЛЯ ХАТИ 1 КУХНІ ОКРУЖНА РАДА С.У.А. В ФИЛАДЕЛФІЇ 

б а ж а є

ВЕСЕЛИХ СВЯТ

ЧЛЕНІКАМ СУА і ПРИХИЛЬНИКАМ 
НАШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

ЩИРІ БАЖАННЯ'

ВЕСЕЛИХ СВЯТ

ншлитншо гаку
ПОЛОШ И УІПРАІШ СУА-1 іВЮІМ ЧЛЕНКАїМ СіУА 

п е р е с и л а є  
ТШ» Q. БАСЖРАБ, 46 ВтМ СКЛ, У ФИЛАДЕЛФІЇ

% Г И  С Т О Є Р А Ж Д А € Т Ь С Я ! 

б а ж а н н я

ВЕСЕЛИХ С8ЯТІ ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ
БОІМ УіРЯД'НіИЧКАМ І членкам  с о ю з у  ук ра їн ок  

ВІДДІЛ 2 В ЧВЄТЕР, ПА. ПЕРЕДАЄ 

УРЯД ЗА 1944 РЩ:

К. МИСТУРіАК, голова 
•П. ПЕіЦЮХ, секретарка А. ГАЧІАК, каеіієріка

ГОЛОСИ ЧИТАЧОК

Чаооашс “Наше Життя” ду

же- добірній і. (Потрібний укра-

Як спечи половину індика

У свдатачному сезоні цеіпо ро
му, значить 'йід Різдва чєірез с і
чень, лиш індики від 20 — 28 
фунтів дістануться цивільному 
населенні. А до цего буде їх 
менче ЯК ІМИїНуіЛОІГО рожу, тому 
треба числитися з цим, що 'як 
дсомусь дуіже захочеться мати 
Індика иа свита — буде мусіів 
поділитися ним з кимось Дру
гим .ще В (ОКІЛіЄ.ПІ.

Беручі, це іпіі'д увагу івже від 
асіїль'коїх місяців .випробовува
но ріжн» методи, як спечи по
ловину індика. Інститут До- 
маїїшшго Гошодаріства ,п|ри Ко- 
яомбійсьїкііім Університеті дій
шов ДО дуїжіе ДОбрИХ ВИСЛІІДІВ І' 

подав пірипйс до загального 
■віїноіма, щоіб кожна .госіпіединя 
моїгл а в ньовпо корИстати.

Вимити/та висушену іпоілови- 
иу індика 'положити иа стіїль- 
яйці отвором на верх. Зробити 
«ач И'нку з сіуїхоі, намоченої в 
іміоіло,ці буліки, посіченої .печіін- 
ми, зеленої Ліетрушкіи, розби
того яйця, соли та перцю. На-. 
[гіоївни'Ти щільно цілий .огішр. 
Кусень чиістоіго, брунатного па- 
Деру добре намочити у яікій-
небудь рОСТИІНіНІЙ -ОЛИВІ. і. іЦЄ'Ю

самою оливою добре натерти 
цілого індйюаі. Прикрити циМ 
пап еро.мі начинку та щільно об
в'язати шиуркіоімі.

Так приготоване м;ясо вло- 
жи'ти до іаеликої брунатної 

торбїі з наїпіеру, теж змоченої 
юливоаа Отвір в торбі уіщідаь- 
нитй звіинунши. Влоркити інди
ка в рийку, начинкою до спо
ду. Поливаїти Міяїса не треба.

Печи на вільному вогні (300 
йтапенів ФаренігаШта.) чиїелячи 
яо 25 мінут раа фунт. Краяти 
таку опечену половину індика 
так, і»к кожну.печенею: на попе
речні іпіліагрки.

■Навіть на далумисіку такий 
одноиоігий ‘індик буде добре і 
аіпетитіню виглядати, коли об-

петрушкоію, редьквою, чи ва- 

реИО'Ю яринюю.

Червона капуста

На яриіну до індика дуже 
•смакує червона каїнуагаї, варе
на з яблоік'аіміи. Голюівкіу каїпуіс- 
ти /поділити иа чотири части і 
вмкрІоЗівіщІи iwawap дрібно яо- 
іуаткувати. Пошаткованої каї- 
луїсіти імае бути б,іІля троїх лайн- 
тій, Поікріаіяти тоїнко 2 зелені' 
яблока. Три ложки товщу ро- 
зіїгріїти, иа горячий вкинути ка
пусту;, 'ябілома, сіль, перець до 
ашку, і уїсе залити «ииячою 
віодото, щоб закрила. Варити 
аж зіміяікне. Дати’ дві ложки 
брунатного іцукру, три ломски 
снцту, іпюісиініати, двоіміа ложіка- 

х мій муїки і 'п оварити ще десять , 
міїнут.

Кутя

1 фунт ишеїірці, №ів фунта 
сивюіго Мйку, .ПЄрЄ!Ц'ІШЖЄИИЙ йі'д.

Пшеницю добре В'йм'иїти та ' 
череіз «і)ч намочити у воді, щоб 
прикрила іпішіеіницю. Наїстуїпио- 
го рана 'піерещідити і датц_ до 
великого горщика, щоб пшіе- 
ниіцю міоькіна було приікриггк 
тро'міа іквартаїми. вюДи d івйрити1 
ма леїгшміу воігні черев 3 годи
ни. Мак пісяпариіти горіячою во,- 
дою і вицідивши йоіго, иер'е- 
моїлоти іяік иаідрі'бніїйше на міа- 
шиніці В'ід іміяїса, або 'як є м'а- 
мітр'а т,а мацйоїгін, так іще гранде 
міаїк міоіжва ріовтерти.

Коли кутя готова до, по- 
давіаніня до стоілу, зіміша- 

■ги Ш1І9НИІЦЮ (зварену) з ма- 
кіом і ааісол'рдити реірееддасе- 
ним міедоім (до сіміаїку). Вер- 
х!ом иоісиіпіати родзинками, сі- 
каними войоіским» орішаиад, лі- 
ако'вими чи ім̂ іігд'алаїм'и. Кутю 
(без міеду і маїку) міожна пере- 
Швущти- у холоділідаі, Не зміі- 
шувіати ілішаницю, маїк і мчд 
більше яік треба, бо ліщ«нищ,'Я 
оківаїснііє ібіоірізо, наколи € вже

ЯК ДОБИРАТИ ДЕННУ ПО
ЖИВУ

Моїлюмо, яйця, яірина та ово

чі., це пожива, якої правильно 

ікоіжиоії даивд 'пюітрфує Ьаїш 
оірґа.ні'зм. Це так звана “захо

ронююча іпюіжива”, .значить та- 

ш , що беїз неії людаике тіло 

нидіє і іпііддаїетьіСіЯ яедуїлам.

'Коїжної днити тіреіб'а достар
чити наїшоміу іоірґаніїзімювя таку 
Окільікіість захоронюючої .ПО

ЖИВИ.:
1. Молоко: одну квіаірту для 

дитини, одіну піайнту для до
рослої! людини, яік иатй, аібо у 

справі —  зуїтах., .молочних стра

вах, сирії і т. д.

2. Овочі: два роди демио, з 

цеіго одвдіі#. .•мусить, бути по

маранча, грейпфрут або 'поімй- 

дороівий ооік. Овочі свіжії, сухі, 

віареяі а(бо пушіисіварі.

3. Ярини: два або більше ро
дій, иобіїч &щряф0ш, Сйна яри- 
ва івареіна, —: друга сира, <як са

лата»
4. Прот^іші: -зн. мяїсо, рибі, 

дріїб, шиін раз у день. Мош їх 

зяіетувшт» їсиром, ЯЙВДЯІШІ, ІМО- 

Лонівюю 'стравоао.
5. Яйця: дая кю'жнеш дитиип 

оШ о яйце у день, дагя дор'оіс- 

лик дівтщ т т  тиждень.

6. Масло: !одаа-д1в* ложки 

денно иа осоїбу.
7 Цукор і інші товщі; не 

більше, як 'ґра&а стр'авї до сміа- 

му.
8. Хлі@ ivuauri? 'Щ>иінайменше 

що другоії днин» стоішозерниє- 

тий едМі ©жиівати до и£ошюї ■ 

страда.

шсимій жінці, яік хворому лік.
Кожма статті» й допис цікаві 

їй іповч'аюічі., особливо мені по
добалась' редакційна стаття 
яро задеірмсання традиції' Різ
двяних свіят і подані переписи 
як можна їх в Америці летко 
уладити, навіть дая жінки, що 
має дуже мало часу.

Коли ми ванехаєміо свої тра
диції їй ігаереіберемо чужі, то 
з часом і овій нарїд етане чу
жий*.

Хоч “Наше Життя” розмі
рові не велиш, то 3M.icT0Lvii ду
же біогате, і' тешінно бути в 
руках комсної україиаькюї жіін- 

кш
ДоідйЄ; п-гініг С. Коївбасшок, з 

Нію Ркфв&і ддш. на часі, бо 
справді адередплата ‘̂ Нашого 
Життя” ніс Раоцщяниїй дарунок, 
є довгої тривала ламяпт.

Остнїсія з. .пошаною й ба- 
жавням ще імраяцЮ'ГО; успіху.

Дша Велика 
Тірентон, Н. Діж.

★
‘Нова рубришмпро' піравдю Со

юзу Укіраюш Канади, подана 
в 12. чиеліі “'Вашого Жиггтя”, 

Ш  теж «іле те чнєт -дуже ОІКЬ 
добая&ав ydkt»  Детройті. Віс
ти з Канади дуіже ціиа^і й к«оя*; 
ефОщетщі, дають нам і тему 
,й .міатеїріш до1 гараці, гарино* 
.сить стйоліівиїу звязіЬ-МІ'Ш ja^pa* 
їнсь'ким. жіноіцтво м Америки й 
Канади.

Детройт, Шщ. М5^і»Сена,

дожити його кругом зеленою зміїшана в медом.

Там за горою, за високою 
Там дзвін дзвонить голосненько 
Там си Івасю церковцю ставить 
А дзвін дзвонить голосненько.

“Славім витаймо Хриет-а малого 
І просім щиро, в серця ПОІКОрІ,

Щоб спас Україну з рабства неволі 
Піелав-4й щастя і дав їй долі”, 

б а ж а є м о

ПРИЯТЕЛЯМ і покупцям  
ЩАН і ПАВЛИНА ПАНАМАРБНКО 
Властителі Pur-ity BottKng Wor^s

Видання Cоюзу Українок Aмерики  - перевидано  в електронному форматі в 2012 році. Aрхів CУA - Ню Йорк, Н.Й. CШA.



ІіЗнадійські Укрїнхи їїри Праці
Головний та провшціональш 

зїзди СУК

Го'лсшкій Зїзд Сошзу Укра- 

їшк Каїна'ди відбуївіся в- днях 
23, 24 іі 25. грудня у Віїн'нііщіеґу. 

Реферати, Еіиіголюшіеінііі іна аїзді 

обійімаїліи такі теми: Потреб, 

організацій теїпер і на будуче, 

Ви даваїн ня иа ро дно-виховної 
літератури, Коміітет Українок 

Ка'надиі, Воіент роі&ота, КО'мТ- 

ТЄ'Т ІМ'ИІСТЄ!ЦТ!Віа і поле йоіго- лра- 

цг, Ідеї 'старіш.иїх у ;праіктиіці мю- 

лодши;х.

У еаістуїпініиїх дн'яіх пііслій Го- 
ЛіОІВИІОіГО' 0ЇІЗДУ СУК івіід]були(с'я 

зїзди іпіріо,в,:ініц|Ю!ьі!ауі,ьін.і :у Саіска'- 

туїні та Едмоінігоні, у яіких про

граму, пюібі'ч фюірім'а.Л'Ьініи'х ор

ганізаційних -с<пра;в -вводив- ряд 

рефератів на актуальні тем»». 

Чйенки СУК посилають Різд
вяні дарунки 

Поісіди ік іо ік і в:1д(діши СУК, яік 

теїж Цеін'тріа'ля СУ А вислали у 

цьому рііздаяному .сеїз-оні вели

ке ч:и*сліо дарунікіів для Союзу 
У:країін)сьік!иіх !Каініа,д.ійсь'ки.х# Во

яків. З Кантиіни в Лондоні лри- 

х‘одіить бсігато лкісті© з іпоідя1- 

шю иа діоіказ ць-оіго, яік горяче 

оіці'нкдагь иаіші ©ожи цей бла
городний івчиїню'К у крайнє ькиїх 

жіінюік та •діїв'чат.

Окружний Зїзд Відділів СУК 
'  в ЙОрКТОйІ 

В Иоіріктоіні, Сасік. віідбувіся 

іБри чиїсіліеиіній участи делега

ток та ігоісхей Окружіниїй Зїзд,

ЯКИЙ ІП'ОЧіаїВЮЯІ б  ОіГОіСЛу(ЖЄ!КІНЯМ

т«а ісіп;ітьии(м обідом у Наїрюїд- 

ніім-Доміі. Наради велися- у мг- 

сьікііім'буїдиікікіу “Л'іджіюін Галл”, 

ДІД 'ПрЮВЮДОМ' президій, у ІЯІКЮЇ 

склад увійшли: іп-ні Коїгуська, 

п-ні Клкжевиїч, о. Керніїцьїкий, 

л. Стечіиішиїн і ;п. Сарниік.

На зїізд'і' виголошеїню богато 

промов та рефератів, як на- 

ті|риік'лад иа таму “Сікіріішіеін'нія 

і тоїширеніня (ВІДДІЛІВ СУК” П-'НІ 

Кліюмеївиїч, “Доля ліоіступовоіго 

жіїно'цтіва в іжиіттю «народу” 'п. 
•С шпики, “ По ліьща -і Укріаїна” 

д. Стечкіцшна,. та голови СУК 

.гі-’ніі Кагуськоії п«р»о 'аікітуїальїні 

■op ґ а.нііза>ц ̂йк*і страви.

Поворот з організаційної об- 

їздки

 ̂ Голова СУК, іп-ні Н. Когуіоь- 

ка веірінуліаіся із абіїздкй йїдділіі'в

у СаіС.к'аче’Е.аеі', в^двідасши 33 
йЛ’оц&вости. Ц.іл'а'виїу.іи іЕіражін- 
ін-яіми з обіїздки -еСі д д і ї Нз  д і л и т ь - , 

■ся ;п-н; KcirylJtixa з читачками 
иа стюріїніці СУК в “Украшсвкім 
•Голоісі”.

Зорганізовано Комітет Украї
нок Канади

Започ аткюівіаїн а кіліьіхіа імііс'я- 
дів «цьому -спроба -оббдінання 
усіх жіночих товариств Кана
ди длія виконання апсл-Бних 
завдань — увінчалася уіапіх.ом. 
У б-оріґан>і!зоіваеиій Комітет У- 
країнок Канади увійшли такі 
організацій: С о.юіз Укратоо»к 
Канади., Лііґа Українських Ка- 
толиіцькиїх Жіноїк, Організація 
Українок Канади іі Жіноча Се
кція Со'Юізу Гетьман/ці'в Дер- 
жав'ниіків.

Комітет Укіраїню.к Канади 
в'ходитіь яік Ж'іеоча сеікці'я дю- 
Коїнгіріеісу Украін'ц і-в К ан ад и 
(іКУ'К). Об^єднаеня іпереееідеіно 
для тіроїх діляїноїк Піраіціі: оюрАп- 
леїніня вю€ін!н,и;х зубИгЛь Канади, 
доіпбіміоіги' іРІдаїсму .Краєви і' 

для епіки над Со'ювюім Уікраїн- 
-сьікиіх Каиаді'йоьїких Вю'ЯіКів  — 
зюікреміа над Каитиноію в Лоїн- 
доні. Голюіво<ю Коїмітету Укра- 
їноік Канаїди. «є -п-иі М, Диіма..

ЮВИЛЕЙНИІЙ ДАР С.У.А.

Марія Теляітник 1 дюл., Сте- 
фаінія Гр'иіщишіиін 2 дол., Маг- 
да ЇИевічук 1.50 дол., Анігела 
Банаїх 1 д'ол.

В'ідд'іл 42, СУА, Филаделфі'я, 

Па.: Олієна ЛЬто'ЦЬїка 15 дол., 
Марія Ватраль 2 дол.

Оо 1 дол.: Олена Коївінаць- 
іка, Олена Гоїцуляїк,, Павлина 
Паніасоївсьїка, Катерина Коїро- 
люїк, Анна Захіар'КО, Катерина 
Гоиьчаік, Катерина Коїмар, Бва 
Воївічуїкі, Марія - Ганусрій, Оле
на- Марків, Олеіна Шефт, Оле
на Стекар, Катерина Гайдучко, 
Анна Бойко, Анна Кач:м.арчик, 
Аніва :Бере!жін.иіць|ка, Кате'риніа 
С иімікоівиіч, Павілина Дуріано'в- 
оьїка, Аніна Бурий, Параіакешія 

-МарИ'Ч!, Марія1 Тй;м<оіщук, Мар'ія 
Миіс акоїв иіч1, Павіліина. Сивак, 
Катерина Матікіоіб'аьїка, Розалія 
Сімужинська, Аінто'нія Гаврил- 
ко, Аніна Стеїцй'К, Марія Лаібяік, 
Олееа Журибііда, РоїзалГія Ми- 
колаїв'. Разом 47.00 доларів.

СОЮЗ УКРАЇНОК ВІДДІЛ 21, В БРУКЛИН, Н. й

ВЕСЕЛИХ СВЯТ

б а ж а е

ГОЛОВНИЙ УПРАЯ, УСІМ ЧЛЕНКАМ СУА 

і ПЕРЕДПЛАТіНЙіЦЯіМ “НАШОГО ЖИТТЯ”

ХРИСТОС РОДИВСЯ, СЛАВІТЕ!

ВЕСЕЛИХ СВЯТ
і

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ
І КРАЩОЇ ДОЛІ БСЕМУ УКРАЇНСЬКОМУ 

НАРОДОіВИ В АМЕРИЦІ Й ЗА ОКЕАНОМ 

ЦЕНТРАЛІ С. У. А., РЕДАКЦІЇ й АДМІНІ- 

СТАЦИ “'НАШОШ ЖИТТЯ”, УСІМ ЧЛЕН

КАМ СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 

й КАНАДИ

б а ж а є

16 ВІДДІЛ СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 

В ДЕТРОЙТІ, МІШ.

$ 75,000 Worth of Persian Lamb $ 75,000
* Найбільший j  найкращий 

вибір PERSIAN LAMB 
шкірок і футер у цілім 
місті знайдете у Михайла 
Туранського. В е т у п іть 
сьогодня і перегляньте 
цю колекцію. Вартість 
$75,000!

READY MADE PERSIAN 
LAMB COATS 
(Sizes 14 to 42)

2 Jackets 24” long — @ $135
2 H length coats ■ ■: @ 175
1 ” ” ” ---@ 225
2 w (g) 250
2  @ 275
1  @ 300

FULL LENGTH COATS 

Tuxedo- Frqfit & Fitted 
Sty lies

3 coats ---- —-
4 ” -------
2  
2 -------------
5 — -----
3 -------
3 ” ---і— T-
1 ” -------

Тут знайдете вже готові 
зроблені футра, а також 
жмутки. шкірок, з котрих 
можна виробити футра 
до ваших вимог і міри.

BUNDLES OF PERSIAN 
LAMB SKINS

Coats Made to Order 
No Additional Charge

@ $290
@ 250 
@ 275 
@ 350

@
@

400
450

4 Bundles-- -- @ $150 еа
3 ” —  @ 200
2 —  @ 225
6 —  @ 250
2 —  @ 275
5 -- @ 300
9 —  @ 350

12 —  @ 400
В —  @ 450
ІЗ —  @ 500
18 --  @ 550
9 --  @ 600

16 —  @ 650
18 --  @ 700
4 —  @ 750

PEftSI&N BROADTAIL

@ 550

* До ціни треба дода
ти федеральний по
даток.

2 Bundles
3 ”
2
1
1

@ $800 
@ 850 
@ 900 
@ 950 
@ 1000

купуйте а  довірям  у

UMichael Turansky
350 SEVENTH AVE., NEW YORKCITY

16th Floor Lackawaima 
Between 29th and 30th Streets 4-0973

Отворено щодня і в суботу до 5 години

А там під Львовом на болоненьку, 
Там Івасеньюо коня напуває 
Світи, світи М'ісячевьку.



ЦЕНТРАЛЯ ОДЕРЖАЛА

Передплати Нашого Життя

Нові Разом
Від. 1 Ню йорк 1 31
©ід. 4 Ню Иоірк 1 25
Від. 21 Бруклин 1 89
Від. 23 Детройт 4 ЗО
Від. 24 Елизабет, НДж. 1 18
Від. 41 Филаделфія 1 ЗО
Від. 42 Филаделфія 3 76
Від. 46 Филаделфія 4 25
Від.’54 Бріджпорт, Па. 1 16
Від. 59 Болтімор 4 14

Річна вкладка

Бід. 16, Детройт, Міш., за 1945 
10 дол.

Від. 10, Олифант, Па., за пів 
.року 1944 — 5 дол.

Від. 43, Вайтстон, Н. й., за 
1945 — 10 дол.

Від 46, Филаделфія, за 1944 — 
10 дол.

Організаційний Фонд

Від. 10, Олифант, Па., за пів 
року 1944 — 2.50 дол.

©ід. 16 Детройт, Міш., за 1945
5 дол.

Від. 43, Вайтстон, Н. й., за 
1945 — 5 дол.

Від. 46, Филаделфія, з>а 1944 —
5 дол.

Пресовий Фонд

Ви. 16 Детройт, Міш., за 1945
— 25 дол.

Від. 31, Детройт, Міш., збірка

7.10 дол.
Від. 21, Бруклин, збірка. 41.45.

Організаційна поїздка

Відділ 21 Бруклин, 10 дол. 

Справлення Помилки 

В 12 числі Н. Ж. було подано 
46 від. ОУА 27.50 на прес. фоад. 
Має бути Відділ 48 у Филаделг 

фії.

ПРЕСОВИЙ ФОНД

Маїрія Вапраїль 5 дол., Маґда 

Шевчук 1 дол.
Відідііл 21. СУ'Н. в Бруїклииі, 

М. й. Па 1 дюл..: Повинна Квас, 
йосйфа іОаииїй, Маїрія Дре©- 
нйис, Варвара Мапіяшек, Мела
нін Сорока, Парасікевіія Каню
ка, Анна Шеремета, Юстина 
Кмита, Катерина Бойїко1, Евдо- 
кія Пазідрій, Марія Базґацька, 
Марія Хім!іліь, Марія Бішисо, Ан
на 'Паґут, Оофіія Лобур, Марія 
Окол'ода, Ірина Шведірйк, Анна 
Коїрбилоі. Кіатеїрина Голуб, Ан
на іКравчуіК), Хіристина Ткач, 
Анна К'іх, Павлиш. Кіаь, Анна 
Цибрівськаї, Марія Заігаооць- 

■ма, Марія Сукманоївсьїка, Марія 
Моїгут, Ориіна Богань, Юлія 
Приосідко, Анна Савчишин, Ма
рія Русин, Анна Цюіпа, Анна 
Лис, Тетяна-Мудриік,, Анастаегія 
Паґут, Анна Бодак, Анна Г. Ку- 
рилло, Катерина Баран, Анас- 
тавія1 Глуїшко, Коеня Дика. 
Дрібним» $1.45;-разом $41.45.

ЩИРІ БАЖАННЯ 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

і

ЩАСЛИВОГО НОВОГО 

РОКУ

для всіх членок
59 відділу Союзу Українок 
Америки в Болтімор, Мд.

За- уряд: Юлія Маньовсша, го
лова; Анна Чорній, секр.; Анна 

Левко, кас.

'ш ш ш ж ш т ш т ш

ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ

Пані Ні іКогуська, Союз У- 
країнок Канади: Надіі'єімо'Ся, 

що огляд Ваїшіої праці, яікий 
відучили у постійний зміст 
“Нашого; Житня”, гаричинить- 

оя до' цьюіго', що ираще себе піі- 
знаієімо, а. войо вийде на хосен 
обом Соноізаім. “Наше Життя” 
бажає Вам. та -цілому Совдз'ови 
Українок Канади Щасливиїх 
Свят її прохає у моральну під
держку теїж у Новому Році.

П-ні М. Козаченко, Детройт: 

Дякуємо за «присланий чек, а 
•на подану адресу піде “Наше 
Життя” За Святами щирі ба
жання!

П-ні М. Сена, Детройт: Ду
же жалено, але через навал свя
точної почТи' Ваша доїлись 
прийшла ®аітзео' до цьоіп> чи
сла. Напіеївно пііде у наступно
му, бо. оправа, яку порушуєте, 
цікава і актуальна. Христос 
Раокдаетьоя!

Пані П. Деревляна, Вайтстон: 
Пробуйте щось на іншу тему. 
Веселих Свят!

Пані Е. Задорожна, Филадел
фія: Коли хочете, щоб матері- 
ял пішов до найблищого числа 
■— треба прислати його до 15 
кожного місяця. Ваша посилка 
дуже спізнилася і годі вірш 
вмістити. Та це нехай Вас не 
зраджує, і пробуйте дальше 
віршувати. Христос раждаєть- 

ся!

МИХАЙЛО Ф. НАСЕВИЧ 

Перший Український 
П О Г Р Е Б Н И К  

на Филаделфію й околицю

MICHAEL F. NASEVICH
N.E. Cor. Franklin & Brown 

PHILADELPHIA, PA.

Tel.' MARket 1320

Обслуга в дейь і ночі.

ДРУКАРСЬКІ ПОХИБКИ 3 12. 
ЧИСЛА

У статті “Не стало Духово
го Батька” на 1 стор. друга 
оірЩчка від долини' є: з ними 
мучимося, — має бути “з ними 
лучимося”.

У цій 'Оаімііїй статті перестав-, 
леїно ціїліі два рядки.; — ссьмий 
і девятий з долини. Має бути: 
“Витаю цілим серцем нову жі
ночу організацію. Тій одино
кій нашій політичній організа

ції українського жіноцтва ба
жаю . . . ” і т. д.

На 7. стороні., у наголовку 
“Канадій'аькі Укреиніці при пра
ці” — міає бути .— “Канадійсіь- 
ікі Українки яри праці"

WHY AMERICANS OF 
UKRAINIAN DESCENT ARE 
INTERESTED IN UKRAINE

4 Continued from Page 1}

Lviw or Kharkiv? And the same goes 

for the right to discuss and criticize, 

for the right to go to church or not 

to go, for the right of the creative 

workers to produce under no other 

compulsipn buit their own creative 

urge.

For democracy, ladies and gentle

men, is something fundamental, ex

tending beyond the right to talk un

afraid and the right to4 vote. It is the 

dignity of the individual and the free

dom of men and women everywhere, 

the equality of all races, the right of 

every human being to find his own 

way toward a relationship to himself, 

to his fellowmen,, to God. The feed

ing, the clothing and the housing of 

the body never filled all the needs of 

man. The road to truth is not through 

the enslavement of the people even if 

it should be in the name of their own 

good, but through education, discus

sion/ criticism.

And so I cannot- rejoice as I take 

a look at the newr map of Eastern 

Europe. Г 111 wondering whether the 

set-up is conducive to a lasting or 

even a long peace. True, there’s prob

ably nothing that we can do about it. 

But since we are living in a democ

racy we don’t have to pit-a-pat a'fter 

the joyous ones. We can be critical 

of Mr. Stalin and his way of life, and 

Mr. Stalin and his admirers will have 

to take it. For many of us, here in 

America, must learn that if we apply 

the rod of criticism to our own mis

takes and bring to task our own good 

and able leaders, we are duty bound 

to point out the dire wrongs in others 

even though they be our glamourized 

allies.

A search for truth and for a just 

and lasting peace in a world made bet

ter for all mankind, as w'ell as a de

votion to democracy, are good enough 

justifications.

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ
б а ж а е

ВСІМ ПРИЯТЕЛЯМ, ЗНАЙОМИМ І ПРИХИЛЬНИКАМ 

МИХАЙЛО НАСБВИЧ З РОДИНОЮ

ВЕСЕЛИХ СВЯТ

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ'
І СПОВНЕННЯ ВСІХ БЯЖАїНЬ І НАДІЙ 

ДЛЯ BCJX ЧЛЕИОК ск л ад ає  

Т-ВО У. А. ГОРОЖАНОК, 42 ВІД. СУА

За уряд: Олена Штогрин, голова, Тетяна Костик, секр. 
Ангела Рій, скарбничка

УРЯД 26 ВІДДІЛУ С. У. А. В ДЕТРОЙТ, ЛИШ. 

б а ж а є

ВСІМ СВОЇМ ЧЛЕНКАМ І ВСІМ СОЮЗНИКАМ

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ

Phone: POPlar 5190

EMIL Ш Н У С К У
ф

NOTARY PUBLIC 

REAL ESTATE INSURANCE

2231 Fairmount Ave. 

PHILADELPHIA 30, PA.

MR. & MRS. 
MIKE SyWULAK

CAFE 
Beer - Wine - Liquors

HOT PLATTERS

301 West Berks Street 

PHILADELPHIA, PA.

REGent 8370

Видання Cоюзу Українок Aмерики  - перевидано  в електронному форматі в 2012 році. Aрхів CУA - Ню Йорк, Н.Й. CШA.




